

## ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Иванине Иване Александровиче, подготовившем диссертацию «Уголовно-правовая и криминологическая характеристика злоупотребления и превышения должностных полномочий, совершаемых сотрудниками органов внутренних дел» на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (юридические науки)

Иванин Иван Александрович, 1996 года рождения, гражданин Российской Федерации, в 2019 году окончил программу специалитет по направлению подготовки 40.05.01. «Правовое обеспечение национальной безопасности» в Федеральном государственном казенном образовательном учреждении высшего образования «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

В 2019 году Иванин И.А. был зачислен в аспирантуру по направлению 40.06.01 «Юриспруденция» на заочную форму обучения на кафедру уголовного права, уголовного процесса и криминалистики Юридического факультета Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы».

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в 3 публикациях по теме исследования в рецензируемых журналах, включенных в перечень ВАК РФ.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся злоупотребления должностными полномочиями и превышения должностных полномочий, совершаемых сотрудниками органов внутренних дел, их уголовно-правовой и криминологической характеристике.

Иванин Иван Александрович являлся участником научно-практической конференции «Междисциплинарные и межотраслевые подходы в правовом регулировании экономической и предпринимательской деятельности» (РАНХиГС, 2022), где выступил с докладом на тему:

«Отдельные особенности предупреждения совершения злоупотреблений должностными полномочиями и превышений должностных полномочий со стороны сотрудников органов внутренних дел».

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Иванов И.А. показал себя инициативным, целеустремленным и ответственным человеком.

Считаю, что диссертационная работа Иванова И.А. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (юридические науки).

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой уголовного права,  
уголовного процесса и криминалистики  
Юридического института ФГАОУ ВО  
«Российский университет дружбы народов  
им. Патриса Лумумбы»  
к.ю.н. (12.00.08), доцент

Кузнецова Ольга Алексеевна

«19» 12 2023 г.

Подпись Кузнецовой О.А. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета  
Юридического института  
ФГАОУ ВО «Российский университет  
дружбы народов им. Патриса Лумумбы»  
к.ю.н.



Комлев Е.Ю

Почтовый адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6  
Контактные телефоны: +7 (495) 787-38-03 (вн. 1144); +7 (495) 433-14-80  
Адреса электронной почты: [law.adm@rudn.ru](mailto:law.adm@rudn.ru)